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Adopté le 21 novembre 2013 

 

COMITÉ DE PARENTS DE LA COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 
Procès-verbal de l’assemblée extraordinaire du Comité de parents 

Tenue  du 18 au 30 juin 2013 par voie électronique 
Saint-Bruno-de-Montarville, Québec 

 
 
ONT PARTICIPÉ À LA CONSULTATION : 
 

École  Albert-Schweitzer / St-Bruno   Chantal Thiboutot 
  Aux-Quatre-Vents / Sainte-Julie   Bruno Bourgeois 
  De Bourgogne / Chambly    Annie Picard 
  De la Chanterelle / St-Basile-le-Grand  Caroline Palardy  
  De la Passerelle / Chambly   Stéphanie Dufour 
  De la Roselière / Chambly    Caroline Gagné 
  De Salaberry / Chambly    Anne-Julie Racicot  
  Du Carrousel / Varennes    Nathalie Belleville  

Du Tourne-Vent / Sainte-Julie   Nathalie Neveu 
  Jacques-De Chambly /  Chambly   Philippe Desmarais 
  Jolivent / Beloeil     Isabel Godard 
  Le Petit-Bonheur / Beloeil    Christine Ouimet 
  Le Rucher / Sainte-Julie    Line Desormeaux 
  Le Sablier / Saint-Amable    Amine Zitouni   
  Le Tournesol / Beloeil    Normand Boisclair 

Les Marguerite / Varennes   Karoline Khelfa 
  Monseigneur-Gilles-Gervais / St-Bruno  Julie Lafrenière 

Saint-Charles / Saint-Charles-sur-Richelieu  Marc Gauthier 
Sainte-Marie / Chambly    Yannick Paquin 

  Saint-Mathieu / Beloeil    Geneviève Savage, Substitut 
  Sec. d’éducation internationale /McMasterville Marie-Hélène Talon 
  Secondaire De Mortagne / Boucherville  J. Coiteux / R. Asselin, Substitut 
  Secondaire du Mont-Bruno / St-Bruno  Carole Vigneault 
  Secondaire le Carrefour / Varennes  Mario Lajoie 
   
N’ONT PAS PARTICIPÉ : 
  Antoine-Girouard / Boucherville   Alain F. Dussault 

 Arc-en-ciel / Sainte-Julie    Christine Roy 
  Au Cœur-des-Monts / Beloeil   Carolle Beaudet 
  Au-Fil-de-L’Eau / Mont Saint-Hilaire  Brigitte Caron  
  De l’Amitié / Saint-Jean-Baptiste   Valérie Fugère 

De l’Aquarelle / Mont Saint-Hilaire   Sylvie Gorgeon 
De l’Envolée / Saint-Amable   Marie-Josée Proulx 
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  De l’Odyssée / Saint-Amable   Nathalie Poitras 
De la Broquerie / Boucherville   Mathieu Ferrat 

  De la Mosaïque / St-Basile-le-Grand  Gilles Losier  
  De la Pommeraie / Mont Saint-Hilaire  Daniel-Éric St-Onge 
  De la Source / Varennes    Julie-Isabelle Baribeau 

De Montarville / Saint-Bruno   Isabelle Gladu   
Des Trois-Temps / St-Marc-sur-Richelieu  Mélanie Proulx 

  Du Grand-Chêne / Sainte-Julie   Luc Belley 
  Du Moulin / Sainte-Julie    Joëlle Choquette 
  Du Parchemin / Carignan    Éric Gloutnay 
  Georges-Étienne-Cartier / St-Antoine-sur-Richelieu Isabella La Valle 
  Jacques-Rocheleau / St-Basile-le-Grand  Gilles Cazade 
  L’Arpège / Sainte-Julie    Étienne Gauthier 
  La Farandole / McMasterville   Isabelle Plante  

La Roseraie / Varennes    Aucun 
  Les Jeunes Découvreurs / Boucherville  Roxanne Williams  
  Louis-Hippolyte-Lafontaine / Boucherville  Marie-Claude Richer 
  Ludger-Duvernay / Verchères   Geneviève Labelle 
  Marie-Victorin / Varennes    François Belleville 
  Mère-Marie-Rose / Contrecoeur   Sandra Brochu 
  Notre-Dame / Otterburn Park   Stéphane Vachon 
  Paul-VI / Boucherville    Claude Bissonnette  

Père-Marquette / Boucherville   Patricia Moraille 
Pierre-Boucher / Boucherville   Karine Ménard 

  Saint-Denis / Saint-Denis-sur-Richelieu  Aucun 
  Secondaire de Chambly / Chambly   Éric Berry 
  Secondaire du Grand-Coteau / Sainte-Julie  Aucun 
  Secondaire François-Williams / Saint-Amable Aucun 
  Secondaire le Tremplin / Chambly   Aucun 
  Secondaire Ozias-Leduc / Mont-St-Hilaire  Josée Malette 
  Secondaire Polybel / Beloeil   Josée Beauchemin 

École orientante l’Impact    Sylvain Larochelle 
Comité EHDAA      Julie Diotte 
 

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

 
Marie-Hélène Talon ouvre l’assemblée extraordinaire par courriel le 18 juin 2013. 
 
 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 
Il n’y a qu’un seul point : le projet de fermeture de l’école de la Roselière à la fin de 2013-2014. 
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3. PROJET DE FERMETURE DE L’ÉCOLE DE LA ROSELIÊRE À LA FIN DE 2013-2014 

 

Le contenu du courriel expédié par la présidente à tous les membres du Comité se lit comme suit: 

Nous n'avions pas quorum lors de notre dernière réunion du Comité, jeudi dernier le 13 juin.  Nous 
devions prendre une résolution au sujet de la fermeture de l'école de la Roselière, tel que demandé par 
le Conseil des commissaires. 

Nous avons convenu, à la réunion du 13 juin, de procéder par courriel afin de recueillir votre opinion, 
dans le cadre d'une assemblée extraordinaire (voir les règles de régie interne, section 2.3.1.1). 

Donc, le Comité de parents vous demande: 

 Dans le cadre la consultation publique sur le projet de fermeture de l'école de la Roselière à la fin de 
l'année scolaire 2013-2014, tel que présenté au Comité de parents lors de la rencontre du 23 mai 
dernier, êtes-vous: 

• En faveur de la fermeture de l'école de la Roselière à la fin de l'année 2013-14? 
• Contre la fermeture de l'école de la Roselière à la fin de l'année 2013-14? 
• Indécis ? 

 
Vos réponses devront être transmises en répondant à ce courriel avant dimanche, le 30 juin.  Si vous avez 
des commentaires à ajouter, vous pouvez bien sûr nous les acheminer. 
 Vous trouverez la documentation pour cette consultation ici: 
http://www.csp.qc.ca/pdf/rubriques/ecole-de-la-roseliere/consultation-publique-ecole-de-la-
roseliere.pdf  

Lors de la réunion du 13 juin, les membres se sont réunis en secteurs afin de FOURNIR des 
arguments.  Pour votre information, voici un sommaire de ce qui a été dit: 

 EN FAVEUR de la fermeture: 

• Le bâtiment n'est pas conforme: pas de gymnase (les élèves doivent se déplacer à l'école 
voisine, la Passerelle, pas de service de garde, les locaux sont trop petits. 

• Les autres écoles du secteur sont conformes et ont la place pour accueillir les élèves. 

• Les enfants pourront retourner à leur école de secteur. 

• Les temps pour le transport seront diminués pour certains, car ils seront scolarisés à proximité 
de leur résidence. 

 CONTRE la fermeture: 

• Attachement et sentiment d'appartenance  des enfants et des parents à l'école, sentiment de 
sécurité, environnement agréable dans une école de petite taille, stabilité pour les enfants. 

• Investissement financier des parents. 

• L'école pourrait changer de vocation: débordement de la Passerelle ou d'autres écoles du 
secteur, éducation des adultes. 

• Les temps pour le transport seront diminués pour certains, car ils seront scolarisés à proximité 
de leur résidence. 
 

http://www.csp.qc.ca/pdf/rubriques/ecole-de-la-roseliere/consultation-publique-ecole-de-la-roseliere.pdf
http://www.csp.qc.ca/pdf/rubriques/ecole-de-la-roseliere/consultation-publique-ecole-de-la-roseliere.pdf
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AUTRES commentaires: 

• La fermeture aurait pu se faire de façon moins brusque. 

• Nous avons l'impression que des détails nous échappent. 

• Une attention particulière doit être portée aux transferts d'enfants HDAA découlant de 
l'absorption d'enfants de la Roselière dans les autres écoles du secteur. 

 Résolution relativement au projet de fermeture de l’École de la Roselière à la fin de l’année scolaire 
2013-2014 

CONSIDÉRANT la consultation sur le projet de fermeture de l’École de la Roselière à la fin de l’année 
scolaire 2013-2014 qui s’est tenue par voie électronique entre le 18 et 30 juin 2013; 

Il est proposé par Marie-Hélène Talon, appuyé par Normand Boisclair,  

Que le Comité de parents favorise le projet de fermeture de l’École de la Roselière à la fin de l’année 
scolaire 2013-14. 

Un mémoire en faveur du projet, rédigé et approuvé par le comité exécutif, fera état des arguments et 
des commentaires des parents exprimés lors de la séance du Comité de parents du 13 juin 2013. Ce 
mémoire sera présenté lors de l’audience publique du 2 octobre 2013. 

La proposition est adoptée à la majorité. 

 

4. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 
Fin de l’assemblée extraordinaire le 30 juin, tel que convenu.  Les résultats seront publiés à tous les 
membres du CP.  
 
 
 
 

 
 
 
 
_______________________________________   __________________________________________ 

Marie-Hélène Talon, présidente    Marlène Girard, secrétaire 
 
 
 
 
 
 
 
 

Adopté le 21 novembre 2013 

Résolution Nº 
CP2012-13-50 


